
Dragi elevi şi părinţi, stimaţi colegi 

si reprezentati ai autoritatilor locale 
 

 

     Salut cu bucurie prezenţa tuturor la acest ceas de sărbătoare! Salut fericita şi 

încrezătoare pe cei mai mici – nou veniţi în ceea ce va fi, sperăm, a doua lor 

familie: şcoala. Adresez cu bucurie un bine aţi revenit celorlalţi elevi după o 

vacanţă bine meritată în care suntem siguri că v-aţi încărcat bateriile şi sunteţi gata 

la startul noului an şcolar. Venim după un 2014-2015, cu bune şi rele, dar 

satisfăcător pe ansamblu dacă ne gândim la rezultatele obţinute la activităţile 

şcolare şi extracurriculare. Iată-ne aşadar la un nou început în care ne recompunem, 

ne redescoperim, ne replicăm gandurile pozitive. Visăm şi ne facem planuri 

fezabile pentru realizarea viselor. Fie ca în noul an să luăm cu noi cele bune şi să le 

multiplicăm; să eludăm, să uităm cele rele şi să avem în faţă esenţialul: copiii - ca 

cea mai importantă investiţie a noastră - părinţi, educatori, învăţători, profesori, 

autorităţi locale. În ce mă priveşte, vă asigur pe toţi de alocarea necondiţionată a 

tuturor resurselor de competenţe, experienţe şi energii de care dispune echipa 

managerială .  

Dragi părinţi vă spun doar atât: si dumneavoastră să aveţi grijă de cei mici, pentru 

că familia trebuie să fie alături de şcoală în permanenţă, pentru că dumneavoastră 

constituiţi fundamentul formării de sine al fiecărui copil, tocmai pentru că, în 

primul şi în primul rând, din familie, copiii iau norme care să-i ajute în viaţă, iar 

acele norme trebuie să fie corecte şi complete. 

 Dragi copii! Nu există construcţie mai importantă a omului decât aceea a propriei 

personalităţi. Învăţaţi!  Doar prin carte veţi obţine controlabilitatea propriului drum 

în viaţă. Dar, ca orice construcţie - ştim de la miticul Manole - şi aceasta necesită 

jertfă: timp, efort, răbdare, respect, perseverenţă. Aşadar, respectaţi-vă şi iubiţi-vă 

mai întâi pe voi înşivă şi apoi pe cel de alături ca pe voi înşivă. 

Cei mai tineri dintre elevi - bobocii - pasesc cu emotie la gradinita sau în clasa 

pregatitoare, curiosi, entuziasmati, poate putin speriati sau doar preocupati de ceea 

ce vor gasi în clase. Sunt cei care percep cel mai puternic sunetul clopotelului ca pe 

o schimbare importanta în viata lor de zi cu zi, fara sa fie, însa, în masura sa 

înteleaga în totalitate lungul drum al educatiei pe care tocmai îl încep. 

Elevilor care intra astazi pentru prima data în scoli le urez „Bun venit!”, iar celor 

care retraiesc aceasta experienta le transmit sa urmeze acest drum cu si mai mare 

abnegatie, deoarece este singurul care le poate asigura succesul în viata. Tuturor le 

doresc spor la învatatura, putere de munca si un an plin de realizari! Sa nu uitati sa 

va bucurati de frumusetea anilor de scoala si, cel mai important, sa aveti încredere 

în capacitatea creatoare a educatiei. 



 

  Dragi colegi! Cea mai mare satisfacţie a profesorului este să se vadă depăşit de 

propriul elev. Dar aceasta nu ca urmare a unei autosuficienţe sau coborâri de 

standarde. Să păstrăm vie flacăra cunoaşterii! Să facem din elevii noştri “nu vase 

pe care să le umplem ci torţe care să ardă”. Să descoperim aptitudini, să formăm 

competenţe şi să deschidem drumuri copiilor noştri! Ştim bine că respectul nu se 

cere ci se câştigă în timp. Nepărăsind jaloanele fixate anterior, cu siguranţă ne vom 

bucura de respectul părinţilor, al copiilor, al comunităţii locale în general. Sus să 

avem inimile! Aşadar dragoste şi conştiinţă. 

Pentru profesori, clopotelul de început de an scolar înseamna, în cele mai multe 

cazuri, o alta toamna asternuta pe tâmplele lor, usor mai cernite decât anul trecut, 

în slujba binelui comun, dar si în slujba fiecaruia dintre elevii dumnealor. Noile 

generatii de tineri carora, cu responsabilitate si profesionalism, le va calauzi pasii, 

înseamna pentru fiecare cadru didactic noi provocari, viitorul acestor elevi 

depinzând, într-o foarte mare masura, de munca profesorului. 

Tuturor vă doresc un an şcolar plin de realizări, sănătate, spor la toate, aşa încât 

peste un an, când, cu ajutorul Bunului Dumnezeu, vom fi iarăşi într-un astfel de 

moment, să fim cu toţii mult mai bogaţi din punct de vedere cultural, spiritual şi, 

de ce nu, material.  

 

 

 

Poienarii Burchii,                                                                       Director, 

14 septembrie 2015                                                        prof.Nina Rotaru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


